



5日,济南植物园内五彩缤纷,不少市民享受在近郊旅游度假的悠闲。本报记者 左庆 通讯员 马剑 摄

5天的游客比去年7天还多18万

“天下第一泉”火了,带动济南旅游市场火爆

本报10月5日讯(记者 唐园园) 国庆小长假进入第五日,济南旅游市场依旧火爆,济南市内各景区客流量与四日相比只有少量下降,天下第一泉景区再迎26万人次客流。据统计,今年国庆假日期间,天下第一泉景区前五日客流总量就超过去年国庆假期总量,并且还多了18.3万人次。

“按照往年经验,国庆假期一般会在3日4日客流达到顶峰,5日开始下降了。”业内人士分析说。但是今年济南的旅游市场持续火热,从国庆节首日就表现出强劲势头,3日不少景区的客流量都达到历年国庆假期的最高值。

从数据来看,5日趵突泉接待游客8万人次,大明湖12万人次,五龙潭1.8万人次,环城公园4.2万人,共计26万人次,与前一日27.2万人次相比,只有少量的下降。正式开园仅一年的济南野生动物世界,5日也迎来2.12万人次客流量,比去年同期增加了近万人。

虽然来济旅游的客流量激增,但是记者从旅行社了解到,报团来济南旅游的游客并没有增多,反而有些下降。“之前国庆节一天能接一个外地团,在济南老城区进行泉水游。但是今年差不多两三天才

有一个团。”济南某旅行社李导游告诉记者。

李导游分析,来济报团游减少和整体市场变化有关。“越来越多的市民游客选择自驾出游,在网上查找攻略,定酒店门票等也很方便。”济南外地自驾游游客多来自河南、河北、天津等,以及省内各城市,在行程安排上,多会选择以短途旅行为主。“一般呆两天,市区一天,南部山区一天,济南深度游在旅游市场上还是没有达到相当的比重。”李导游说。

除了市场整体情况下降外,济南自驾游游客增多与游客的旅游观念转变不无关系,“之前十一假期就忙着赶景点,搞得自己特别累。还不如行程慢下来,好好享受假期。”在曲水亭街悠闲喝茶的游客李女士说。

在济南野生动物世界,亲子休闲游已成为假期出游的主流群体,大部分家长选择在节假日期间带着孩子到各大景点四处走走,既能休闲娱乐还能增长见识。

据推测,假期最后两日济南市区各景点的人数会下降明显,游览舒适度会大大提升。在济市民可以错峰出行,在假日最后两日尽情享受济南的公园美景。



扫描二维码
下载
齐鲁壹点客户端

“点亮72名泉”仅剩两天,赢奖品仍有机会

本报10月5日讯(记者 唐园园)

5日,由齐鲁晚报、齐鲁壹点和济南市园林局、济南市外办推出的线上互动游戏“点亮72名泉”持续进行,寻泉竞赛继续升温,特别是前十名的“寻泉勇士”积分排名十分接近。

在国庆七天假期期间,只要在游赏泉水的同时,下载新版齐鲁壹点手机客户端,就可以参与“点亮72名泉”线上互动游戏,签到所在泉群,赢取积分,换取奖品。排名前60名的参与者可以获得由安利(中国)日用品有限公司赞助的赏泉大礼包,其中第一名赏泉大礼包为价值998元的纽崔莱钙镁片、纽崔莱多种植物蛋白粉、纽崔莱倍立健片礼包,第二三名也分别将获得价值798元、498元的超值大礼包。

目前,排名靠前的多位“寻

泉勇士”,积分十分接近。其中赏泉积分排名首位的参与者已经遍访了四分之三以上的72名泉,获得积分1220分。

目前活动已经过去一大半,仅剩下两天的时间。在签到的泉群中,黑虎泉泉群、趵突泉泉群仍是签到人数最多的泉群。目前,袈裟泉泉群和洪范池泉群签到人数仍然不多,若被“点亮”,则会有积分加倍的奖励。

参与活动的形式很简单,只要下载最新版的齐鲁壹点手机客户端,打开后在手机主页就会有“国庆7天,寻济南名泉”的蓝色活动链接,点击进入后就可以参加赏泉之旅。点击“开始赏泉”,就可以在游戏中看到济南十大泉群的图片和介绍。

可以选择点开任意泉群,如果在该泉群附近,可以直接

点击“签到领取积分”,如果想要寻访该泉群,可以通过页面的导航前往名泉附近,点击“签到”,即获得该泉所对应的积分。

游戏是根据参与者手机定位来确定当前位置的,如果当前的位置与泉池的距离小于500米,就可以签到该泉池。“签到”泉池后,即可以获得该泉的积分。游戏还有分享功能和排行榜以及我的泉记。赏泉排行榜中,可以看到当前自己的赏泉个数以及积分和排名,还可以看到最热排行榜。

在“我的泉记”中,可以看到用户自己寻过的泉水,将探访签到的泉水分享到朋友圈,不仅可以向朋友们“炫耀”自己访问过的泉,还可以形成积分竞赛。对于邀请新朋友加入该游戏的参与者,还可以获得相应的积分奖励。



别让我们的爱国房而等待

百万卖家礼 金秋送惊喜

轻松购房 为爱筑家

活动时间:10月15日至11月15日

活动细则:

凡大众家园网的注册会员,都可参与该活动。

(1) 凡通过大众家园网购房成功客户,按中介费金额来抽取奖品。

中介费在1万-2万(品牌全自动洗衣机、微波炉等)

中介费在2万以上(品牌冰箱一台、电烤箱等)

(2) 凡通过大众家园网购房成功的客户,均可免费获得所购房屋装修设计图纸,同时将获得由齐

鲁晚报爱家俱乐部提供的500元墙面焕新券,更有机会享受免费海岛游。



做房源达人 抢千元红包

活动时间:10月15日至11月15日

活动细则:

所有经纪人及置业顾问活动期间,在大众家园网上推荐真实房源即可领取百元红包大礼,可多次参与。并有全自动烤面包机、多功能榨汁机、高档加湿器、微波炉等大礼让你拿到手软哟!

咨询电话:0531-85196017

活动详情请登陆: <http://www.dzjyhomes.com>



安心选好房
就上大众家园网

